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Ata da Quarta Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo da Décima
Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Rubinéia.

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às
dezenove  horas,  realizou-se  sob  a  presidência  do  vereador  Claudelino
Balbino de OLiveira, secretariado pelo Vereador Osvaldo Lugato Filho, nas
dependências da Câmara Municipal de Rubinéia, sito Av. Guimarães Rosa, nº
235, a  Quarta Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo da Décima
Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Rubinéia; Feita a chamada,
estando todos  presente e  havendo  número  legal  em  plenário,  o  Senhor
Presidente declarou aberto os trabalhos;  EXPEDIENTE: O Senhor Presidente
Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da Ata da
Terceira Sessão Ordinária realizada dia 13 de março do corrente ano na qual
o vereador Oliveira da Silva Clemente solicitou a dispensa da leitura da
Ata, que colocada em votação, restou aprovada por unanimidade; O Senhor
Presidente  solicitou  ao  Primeiro  Secretário  fizesse  a  leitura  do
Requerimento  nº145/2019  de  autoria  do  vereador  Aparecido  Antônio  de
Oliveira  (  solicita  informações  adicionais  a  respeito  do  Decreto  do
Executivo), colocado em discussão, usou da palavra o próprio propositor,
colocado em votação, aprovado por todos; O Senhor Presidente Solicitou ao
Primeiro  Secretário  que  fizesse  a  leitura  do  Requerimento
nº146/2019( solicita informações a respeito do adicional universitário) de
autoria do vereador Paulo Xavier de Jesus, onde o propositor no mesmo ato
pediu  verbalmente  a  retirada  do  requerimento  em  questão  ao  Senhor
Presidente,  colocado  em  discussão,  sem  oradores,  colocado  em  votação,
aprovado por todos a retirada do referido requerimento da Pauta do Dia; O
Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do
Requerimento  nº147/2019  de  autoria  do  vereador  Paulo  Xavier  de  Jesus
( solicita  informações sobre qual as obrigações e responsabilidades do
presidente do Fundeb), colocado em discussão, usou da palavra o próprio
propositor, colocado em votação, aprovado por todos; O Senhor Presidente
Solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Requerimento
nº148/2019 de autoria do vereador Paulo Xavier de Jesus ( solicita cópia da
composição de empenhos), colocado em discussão, usou da palavra o próprio
propositor, colocado em votação, aprovado por todos;  O Senhor Presidente
Solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Moção de Pesar
nº11/2019 de autoria  do vereador Alex Olivo, colocado em discussão,  sem
oradores, colocado em votação, aprovado por todos;  O Senhor Presidente
Solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Moção de Pesar
nº12/2019 de autoria do vereador Aparecido Antônio de Oliveira, colocado em
discussão,  usou  da  palavra  o  próprio  propositor,  colocado  em  votação,
aprovado por todos;  O senhor Presidente solicitou ao  Primeiro Secretário
para que fizesse a leitura da Indicação nº 250/2019 de autoria da vereadora
Viviane  do  Prado  Monteiro(  solicita  instalação  de  faixas  de  pedestres
elevada de frente as escolas). Não havendo mais matéria para a fase de
expediente passou-se para o Intervalo Regimental, o vereador Oliveira da
Silva Clemente solicitou a dispensa do referido Intervalo Regimental, que
colocado em votação pelo Senhor Presidente, restou aprovado por todos a
dispensa do Intervalo. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente anunciou que os
Projetos de  Lei  nº  17/2019  (Declara  de  expansão  urbana  a  área  que
especifica e dá outras providencias), Projeto de Lei Complementar nº8/2019:
Dispõe sobre alterações na redação da Lei Complementar nº 140, de 298 de
setembro de 2018 e dá outras providencias, Projeto de Lei nº19/2019: Dispõe
sobre  a  utilização  das  Áreas  de  lazer  do  município  e  dá  outras
providencias,  Projeto  de  Lei  nº21/2019:  Dispõe  sobre  a  concessão  de
Subvenção para entidades beneficentes destinadas ao apoio aos idosos do
município de Rubinéia e dá outras providencias, Projeto de Lei nº22/2019:
Dispõe  sobre  a  concessão  de  Subvenção  para  entidades  beneficentes
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destinadas ao apoio à criança e ao adolescente do município de Rubinéia e
dá outras providencias, 
Projeto  de  Lei  nº23/2019:  Dispõe  sobre  a  concessão  de  Subvenção  para
entidades beneficentes destinadas ao apoio aos portadores de necessidades
especiais  do  município  de  Rubinéia  e  dá  outras  providencias,  serão
encaminhados para as Comissões Pertinentes; O Senhor Presidente Solicitou
ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 17/2019:
Declara de expansão urbana a área que especifica e dá outras providencias,
colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação, reprovado por
todos; O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a
leitura do Projeto de Lei nº20/2019: Dispõe sobre a concessão de Subvenção
para entidades beneficentes destinadas ao atendimento de saúde para o
município de Rubinéia e dá outras providencias, colocado em discussão, sem
oradores, colocado em votação, aprovado por todos; O Senhor Presidente
Solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei
Complementar nº5/2019: Altera dispositivos da Lei Complementar nº 82/2012
e dá outras providencias, colocado em discussão, o vereador Paulo Xavier
de Jesus pediu vista do Projeto, colocado em votação o pedido de vista,
aprovado por todos; O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário
que  fizesse  a  leitura  do  Projeto  de  Lei  nº20/2019:  Dispõe  sobre  a
concessão  de  Subvenção  para  entidades  beneficentes  destinadas  ao
atendimento  de  saúde  para  o  município  de  Rubinéia  e  dá  outras
providencias, colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação,
aprovado por todos; O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário
que fizesse a leitura do Projeto de Lei Complementar nº6/2019: Autoriza o
Poder  Executivo  Municipal  permutar  imóveis  urbanos  e  dá  outras
providencias, colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação,
aprovado por todos; O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário
que fizesse a leitura do Projeto de Lei Complementar nº7/2019: Dispõe
sobre alterações na redação da Lei Complementar nº 96, de 29 de maio de
2013  e  dá  outras  providencias,  colocado  em  discussão,  sem  oradores,
colocado em votação, aprovado por todos; Não havendo mais matéria para a
ordem do dia, passou-se então para a fase de EXPLICAÇÕES PESSOAIS, usaram
da  palavra  os  vereadores  Paulo  Xavier  de  Jesus,  Aparecido  Antônio  de
Oliveira  e  Osvaldo  Lugato  Filho.  Não  havendo  mais  matéria,  o  Senhor
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual eu, Osvaldo Lugato Filho,
primeiro  secretário,  lavrei  esta  ata  que  após  lida  e  aprovada  pelo
Plenário será devidamente assinada pelos membros da mesa.
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